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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 13. ledna 2022 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  

1. Žádáme o zaslání obsahu dopisu s označením č.j. OKFK-1068-702/TČ-2012-
252503 ze dne 13. 10. 2014., případně souvisejícího OKFK-1068/TČ-2012-252503, 
kterým bylo reagováno na dopis Ministerstva financí (PCO) ze dne 9. 10. 2014.  
 
2. S ohledem na dopis MF-67940/2014/5502-1 žádáme o sdělení, v jakém režimu byl 
v té době veden projekt reg.č. CZ 1.06./2.1.00/09.07382 s názvem „Zajištění přenosu 
dat a informací v územní samosprávě města Přerova“ (dále jen „Projekt“)? Tedy zda 
bylo u daného Projektu konstatováno podezření na nesrovnalost, nebo nikoliv?  
 
3. Z jakého důvodu byly u tohoto Projektu nadále propláceny žádosti o platbu 
i s ohledem na v té době platnou Metodiku finančních toků a kontroly programů 
spolufinancovaných ze strukturálních fondů? Máme konkrétně na mysli bod 3.3. 
Metodiky, dle kterého platí: „Pokud PCO není ujištěn o řádném vynakládání výdajů, 
případně existují pochybnosti o způsobilosti výdajů daného OP (zejména z důvodu 
podezření na nesrovnalost), může na nezbytně nutnou dobu pozastavit platby 
a certifikaci na daný projekt, prioritní osu nebo celý program, považuje-li to za nezbytné 
k ochraně finančních zájmů EU.“, a to v souvztažnosti s bodem 3.10.1.2 písm. c) dané 
Metodiky, dle kterého je stanoveno, že za opodstatněné podezření na nesrovnalost 
jde v případě podezření na spáchání trestného činu, pokud již byly zahájeny úkony 
trestního řízení.  
 
4. Případně kdy a na základě jakého podkladu došlo ke konstatování podezření na 
nesrovnalost u daného Projektu? Byly pozastaveny v té době ještě nevyplacené 
(čekající nebo plánované dle finančního plánu) žádosti o platbu nebo tyto byly 
proplaceny a na základě jakého rozhodnutí? Žádáme případně o poskytnutí takového 
rozhodnutí.  
 
5. Policie Ministerstvo financí na základě jejího dopisu s č.j. OKFK-1068-1069/TČ-
2012- 252503, který Vám byl zaslán 2.7.2015, vyzývá k vyčíslení škody ve věci 
trestního řízení. Z jakého důvodu nebyla v té době už pozastavena žádost o platbu 
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č. 3 tohoto Projektu, která byla proplacena až 8.7.2015 a z jakého důvodu nebyla 
pozastavena žádost o platbu č. 4, která byla proplacena až koncem roku 2015?“  
 
K jednotlivým bodům Vaší žádosti sdělujeme následující: 

Ad 1. 

Ministerstvo financí Vám v příloze zasílá požadovaný dopis Policie České republiky, 
č. j. OKFK-1068-702/TČ-2012-252503, ze dne 13. 10. 2014. 
 
Ad 2. 

Ke dni 9. 10. 2014, tj. datum odeslání dopisu č. j. MF-67940/2014/5502-1, byl projekt 
reg. č. CZ.1.06/2.1.00/09.07382 (dále jen „projekt“) ve fázi realizace a nebylo u něj 
konstatováno podezření na nesrovnalost. 
 
Ad 3. 

Konkrétní důvody proplácení žádostí o platbu u daného projektu v rozhodné době 
nejsou Ministerstvu financí známy. Obecně však platí, že proplácení dotací je plně 
v působnosti a na zvážení poskytovatele dotace, tj. v konkrétním případě Ministerstva 
pro místní rozvoj (dále jen „MMR“). 
 
Pro Vaši informaci nad rámec Vašeho dotazu uvádíme, že bod 3.3 Metodiky finančních 
toků a kontroly programů spolufinancovaných ze SF/CF/EFF v programovém období 
2007-2013, na který je v dotazu odkazováno, se týká hlavních zásad a postupů 
certifikace výdajů (tedy postupů pro zařazení/nezařazení výdajů do žádostí o průběžné 
platby prostředků EU, jež jsou ze strany PCO odesílané Evropské komisi) a nikoli 
vztahu poskytovatele a příjemce dotace na národní úrovni.  
 
Ad 4. 

První informace o podezření na nesrovnalost u projektu byla v informačním systému 
MSC2007 zaevidována k datu 8. 9. 2015, a to na základě dopisu Policie České 
republiky Řídicímu orgánu IOP – MMR ze dne 23. 3. 2015. 
 
Ministerstvo financí však nedisponuje informací o pozastavení žádostí o platbu ani 
žádným písemně zachyceným rozhodnutím v této věci. Obecně platí, že proplácení 
dotací je plně v působnosti a na zvážení poskytovatele dotace, tj. v konkrétním případě 
MMR.  
 

Ad 5. 

Konkrétní důvody proplácení žádostí o platbu u daného projektu v rozhodné době 
nejsou Ministerstvu financí známy. Obecně však platí, že proplácení dotací je plně 
v působnosti a na zvážení poskytovatele dotace, tj. v konkrétním případě MMR. 
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